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РОЛЬ ПУБЛІЧНИХ ІНВЕСТИЦІЙ У ЗАЛУЧЕННІ ПРИВАТНОГО ФІНАНСУВАННЯ 

РОЗВИТКУ РЕГІОНУ 

 

Економічний розвиток країни чи регіону найбільшою мірою залежить від обсягу 

інвестицій. Інвестиції поділяються на державний та приватний сектори, в залежності від  

джерела інвестицій. 

Державні інвестиції, що здійснюються державними установами та місцевими 

органами влади і спрямовані на поліпшення мережі інфраструктурних об'єктів громади. 

Разом з тим, не менш важливим є виділення державних коштів на розвиток громадських 

послуг, таких як освіта та охорона здоров'я, також забезпечення розвитку людського 

капіталу. Також важливо поліпшити якість середовища для діяльності громадян, 

повсякденного життя, відпочинку, інше. 

Зрештою, державні, регіональні та місцеві органи влади безпосередньо зацікавлені в 

забезпеченні економічного розвитку. Саме це сприяє підтримці підприємництва з боку 

територіальних громад. Спираючись на зарубіжний досвід варто зазначити, що швидкий 

економічний розвиток не може бути досягнутий лише за рахунок державних інвестицій. 

Основними інвестиціями, що забезпечують розвиток, є приватні інвестиції. 

Вкладаючи кошти у ті чи інші сфери діяльності, публічний сектор створює кращі 

умови для ведення бізнесу та залучення приватних інвестицій. 

Публічні інвестиції в певних умовах  призводять до позитивних економічних змін, 

оскільки являються інструментом для створення сприятливого середовища для бізнесу, 

стимулюванням та підтримкою економічної діяльності приватного сектора. Стимулююча 

роль видатків бюджету якраз і полягає у сприянні розвитку підприємницької діяльності. 

Розвиток підприємництва сприяє модернізації та технологічному переоснащенні 

підприємств, формуються нові ланцюжки доданої вартості і створюються не лише 

сировинні, а проміжні й кінцеві продукти, завдяки чому додана вартість залишається в 

громаді, регіоні, країні. Цей напрямок застосування  публічних інвестицій веде до зростання 

конкурентоспроможності конкретної громади, території, регіону та країни загалом. 

В умовах війни державний та місцеві бюджети мають обмежені можливості для 

застосування публічних інвестицій.  

Отже, співпраця держави та приватного бізнесу не є новим явищем для української 

економіки, однак необхідні  чіткі  процеси  визначення  пріоритетів  і відбору    проєктів,    

супроводжувані    чіткими політичними  цілями,  спеціальними  механізмами координації і 

високою прозорістю 
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